## 小伙吃"过夜茶鸡蛋"致食物中毒

"医生,我好难受啊,你帮我看看怎么回事,我感觉头好晕啊!"11月10日上午,在新密市王医生的诊所里,一位青年跌跌撞撞地跑进来。

据王医生回忆当时的场景:"我当时正在给一个病人测量血压,就看到一个小伙子,捂着肚子走进来,说他很难受,头晕恶心。我看到小伙子脸色苍白,额头都是汗,捂着肚子,还一直想呕吐,我给他把了把脉,脉象虚弱,问他吃什么东西了,小伙子说早上吃了过夜的茶叶蛋,我

想判断是食物中毒了,赶紧为他输了液。"

小张今年毕业刚参加工作,早上自己没做饭,就在街上买了一些吃的。但令他没想到的是,平时常见的富含蛋白质的茶叶蛋,竟然成了"有毒的霉蛋",他表示以后会注意饮食。记者后来发现,在这个病房里的四个人,都是因为吃错东西闹肚子的。

针对此情况,记者咨询了 从医近30年的王医生,王医 生告诉记者:"冬天里,很多 人喜欢把前天晚上的剩菜放 关于冬天饮食健康问题,记者也在网上查找了一些资料:冬天的寒冷气候影响人体的内分泌系统,使人体的甲状腺素、肾上腺素等分泌增加,从而健进和加速蛋蛋白类热力自负源。以增加机体合物三大类热力,这样就造成人体热量散失过多。因此,冬天营养验以增加热能为主,可适当多脏功食物,专家建议大家要注意饮食安全。

新密播报 姜立强

### 书法爱好者自费办书画展



11月17日上午,新密市曲 梁镇敬老院内,正举办着一场 "孝行天下"书画作品展,百余 幅书法、绘画作品,吸引了数百 人前来参观。他们不禁惊叹, "在乡村也能看到书画展,真是 太好了"。

参展书画家共60名,都来自曲梁本土。到目前,已先后举办了4次。他们中的组织者,今年68岁的郭华召,是曲梁草岗人。自小喜欢书法的他,工作期间,一直坚持着这个爱好。几年前,郭华召在曲梁镇政府退休后,一直在家歇着,无事可做,就想着搞点儿啥名堂。新密播报 刘客白 文/图

#### "十万群众助雷霆"启动

11月14日上午,由新密市 委政法委牵头组织的"十万群众 助雷霆"活动在青屏广场举行, 新密市各市直单位工作人员及 群众近千人参加仪式。

为最大限度地组织动员社会力量参与群防群治,化解各类矛盾纠纷,排查安全隐患。在领患。市委政法委、市综治委的治委的治理和谐新密,提升实施的控"为目标,制定防护实施为目标,制定防护实施力,为自然是警所控雷霆活动。通过各人有时,为营造良好的根极参与,为营造官好的基础。同时,市综治总位群众的基础。同时,市综治之类励制度,鼓励大家一起护设立奖励制度,鼓励大家一起护社会和谐安定。

新密播报 姜立强

#### 遗失声明

中国大地保险 丁秀霞 PDDH201341010800001437 商业险保卡 商业险发票 丢 失声明作废

遗失声明

新密市刘素镇朱寨村卫 生新公章遗失,声明作废。

# 讲文明树新风

# 邻家有事 我来帮忙



国文化 中国表达国精神 中国形象

中中